

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Я хочу!

…. В моей комнате полутьма, горит ночник. Мое дыхание прерывисто, в груди пусто от волнения. Я стою раком низко прогнув спину. Его руки у меня на бедрах, его движения не быстры и не медленны, хаотичны. Его член легко проскальзывает в мою дырку, это продолжается уже минут пятнадцать. Это секс, но мой член впервые не стоит, он прижат женскими трусиками которые сковывают мои бедра, так-же не привычно сковывает мою плоскую грудь лифчик. Нежная тоненькая юбка сползла мне на спину, на ногах черные чулки, а длинные и прямые волосы парика колыхаются от толчков моего любовника, и мне кажется что это мои волосы, и вся одежда на мне тоже моя, ведь такого чувства не было когда в этом же наряде я трахал себя резиновым членом. Я чувствую физическое удовольствие вперемешку с эмоциональным, я так долго фантазировал себя в роли женщины, и вот это происходит. Мне хочется стонать, но я пока еще стесняюсь…. еще немного и я не выдержу, еще чуть чуть и я выпущу на волю сладостный стон, и скажу то что говорю в мыслях. Дверь на балкон открыта, там курят два парня, сперма которых до сих пор у меня на губах. Я отсосала им (буду писать от женского лица, ведь я сейчас их девушка) в машине, пока они везли меня ко мне домой.

Мы познакомились час назад в ночном клубе и я согласилась на групповой секс, не смотря на то что это мой первый раз. Я пока не поняла как они поняли что я желаю их. Я просто стояла за барной стойкой и пила пиво. Они пригласили меня к себе за столик, закрытый шторкой от лишних глаз. Мы общались и один из них взял мою руку и положил себе между ног. Я приняла предложение с условием что все будет у меня дома. Когда мы вышли из клуба и меня посадили на просторное заднее сиденье мерседеса я немного запаниковала в душе. Но машина тронулась, и уже через какие то минуты, с членом во рту и вторым членом в руке, я отбросила все волнительные мысли и получала наслаждение от первого минета. Члены были большие и толстые, и это радовало меня еще больше, ведь я так хорошо разработала свою дырку за последние несколько лет, что не боялась даже двойного проникновения.

Переодеваясь в женское, я слегка дрожала, было очень волнительно, трое практически не знакомых парней у меня в квартире, я одна….но сперма на губах успокаивала меня, ведь я уже сосала им, они стонали а струи брызгали мне в рот когда машина заворачивала ко мне во двор, я для них уже свой человек, а они для меня.

Я сверху…. их ноги раздвинуты,они прижались друг к другу членами, яйцами…. две головки раздвигают мою дырку….я сажусь на них до самого конца….двум членам тесно во мне, я поднимаюсь и опускаюсь снова….еще и еще…. третий член перед мои лицом, я беру его в рот….

Поднимаясь по лестнице я продолжала глотать вязкую, но приятную сперму, и мне вспомнилось как когда-то я так-же как эти трое, шел за своей подругой к ней домой, и думал как я буду иметь её ближайшие пару часов. Открывая квартиру я не сразу попала ключом в замочную скважину.

Одного чулка на мне уже нет, юбки нет тоже. Я сижу в ванной и курю. Лишь: трусики, лифчик, один чулок и парик облепляют мое тело своей мокрой тканью. Мокрая была и я вся. Ведь всего минут десять назад, три золотые струи смывали сперму с моего лица. Мои колени дрожали, а я жадно ловила ртом струи, глотала, пила из их членов. Это была моя просьба, и

первый пинг для них. Это по моей просьбе они выпили по три литра воды

Он стоит в полный рост, я обхватываю его ногами за бедра, руками держусь за его шею, его член во мне, он держит меня руками за ягодицы, тем самым раздвигая мою жопу еще сильнее. Сзади подходит второй, и еще один член проникает в меня; да, им понравилось иметь меня в два ствола. Они насаживают мое очко; меня так легко держать на руках, ведь я худенькая, не высокого роста, с круглой попкой как у девушки. Я чувствую в своей жопе два горячих члена, их движения, я чувствую внутри физически приятное ощущение которое заставляет меня стонать и хочется продолжать еще и еще. Я обнимаю парня, прижимаюсь к нему всем телом, я чувствую себя девушкой.

Стоя раком, получая один член в жопу второй в рот, в голове крутится вопрос: ;
Нужно ли мне это, хочу ли я это продолжать, хочу ли я быть для парней шлюхой, блядь? Да да да да да да даааа!!! Моё очко хочет большой член, мой рот хочет большой член, мой рот хочет сперму. Я хочу.

Через несколько дней все трое снова у меня; В моей квартире снова раздаются мои стоны; Несколько часов анального секса, несколько часов мой рот ласкает большие красивые головки, и вот я лежу на спине на журнальном столике, жопа горит приятным теплом, ноги опущенные на пол вздрагивают от недавнего анального оргазма, губы и лицо забрызганы спермой; мои парни сидят вокруг меня, курят и сбрасывают пепел в мой раскрытый рот.